1. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MmATHEMA
LOGICNA POSAST

SOLSKO TEKMOVANJE 2015-16
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
> VECJI, < MANISI
[_] PRAVOKOTNIK, [ ] KVADRAT

1. LATINSKI KVADRAT 1

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1,2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI IN
V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA VSA
TRI RAZLICNA STEVILA.

11213
2131
31112

2. FUTOSIKI

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI
IN V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA
VSA TRI RAZLICNA STEVILA IN DA
BO VELJALO >IN <.

PRIMERA: [2]>[1]. [1]<[2]

3 2 1
11<| 3 |>| 2
21> 11<|3

3. BARVNI SUDOKU

V KVADRATKE VSTAVI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI, V
VSAKEM STOLPCU IN V KVADRATKIH
ISTE BARVE AL| VZORCA NASTOPALA
VSA TRI RAZLICNA STEVILA.

1|2

4. POSASTNE IGRE

VELIKA IN MAJHNA POSAST ZELITA
ZAMENJATI SVOJI MESTI: PRI
ZAMENJAVI SE LAHKO PRESKOCITA,
ALI PA SE POMAKNETA NA PRAZNO
POLJE. SLICICE SPODAJ SO
OZNACENE S CRKAMI A, B, CIND IN
PRIKAZUJEJO PREMIKE POSASTI. NA
CRTI SPODAJ ZAPISI PRAVI VRSTNI

5. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI 1

Z DEBELO CRTO RAZDELI
RAZPREDELNICO NA
PRAVOKOTNIKE IN KVADRATE,
TAKO DA BO VSAK OD NJIH
VSEBOVAL SAMO ENO STEVILKO. TA
STEVILKA JE STEVILO POLJ, 1Z
KATERIH JE SESTAVLJEN
PRAVOKOTNIK ALl KVADRAT. ENO
POLJE JE ZE OZNACENO.

6. GOBELIN

VSAKA STEVILKA OZNACUJE, KOLIKO
SOSEDNJIH (ZAPOREDNIH) POLJ V
VRSTICI ALI STOLPCU JE POTREBNO
POBARVATI. CE JE STEVILK VEC,
POBARVANA POLJA LOCUJE ENO ALI
VEC NEPOBARVANIH POLJ. POBARVAJ
GOBELIN. (NEPOBARVANA POLJA
OZNACI S KRIZCI.)

RED SLICIC B IN C.
2 313121111
B 2141 2 3| x| x
4 X
C 4
2 1 X X
D I 2 X | x| X%
2 11 x| x| % X
A C B D
7. LATINSKI KVADRAT 2 8. KYADRATI IN PRAVOKOTNIKI 2
V KVADRATKE VPISI STEVILA1,2IN | Z DEBELO CRTO RAZDELI
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI IN | RAZPREDELNICO NA PRAVOKOTNIKE
V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA VSA| IN KVADRATE, TAKO DA BO VSAK OD 2 5
TRI RAZLIENA STEVILA. NJIH VSEBOVAL SAMO ENO STEVILKO.
TA STEVILKA JE STEVILO POLJ, 1Z
KATERIH JE SESTAVLJEN 3
1 2 3 PRAVOKOTNIK ALl KVADRAT.
ENO POLJE JE ZE OZNACENO. 4
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MATHEMA

LOGICNA POSAST
2. RAZRED SOLSKO TEKMOVANJE 2015-16 OZNAKE:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N: NERESNICNO
PRIIMEK: >: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu nastopala vsa tri Stevila.

3121

211]3
11312

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu nastopala vsa tri Stevila in da
bodo izpolnjene vse relacije > in <.

Primera relacij:

Vegii:[2] >[1]
1 31> 2
3 2 > 1
2 11<| 3

Manjsi:[ 1] <[2]

3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v kvadratkih iste barve
(sivine) nastopala vsa tri Stevila.

4. MOSTOVI

Z otoka (krogca) narisi toliko mostov do
drugih otoc€kov, kolikor je Stevilo na
oto€ku. Z otoka gresta lahko v vsako
smer najve€ 2 mostova. Mostovi
potekajo le vodoravno ali navpiéno in
se ne krizajo.

Povezani morajo biti vsi otoki.

5. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI

Z debelo ¢rto razdeli mrezo kvadratov na
pravokotnike in kvadrate, tako da bo
vsak od njih vseboval natanko eno
Stevilo. To Stevilo predstavlja Stevilo
manjsih kvadratov, iz katerih je
sestavljen pravokotnik ali kvadrat. Eno
polje Ze oznaceno.

412

6. GOBELIN

Stevilke ob vsaki vrstici in stolpcu
oznacujejo, koliko zaporednih polj je
potrebno pobarvati. Ce je $tevilk veg,
zaporedna pobarvana polja lo€uje eno
ali ve€ nepobarvanih polj. Pobarvaj
gobelin. Vrstni red Stevilk je pomemben.
Nepobarvana polja oznaci z krizci.

7. MAGICNE DOMINE

Stiri domine sestavi v obliko kvadrata,
tako da bo seStevek treh Stevil na vsaki
stranici kvadrata enak 5. Domine lahko
obragas. Stevila vpisi v kvadrat spodaj.

2 2 3 3
1 0 0 2

2 1 2 Ena

izmed

resitev.

8. SVET

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

. Lik A je kvadrat.

. Lik C je krog.

. Lik D je levo od lika B.

. Lik E je nad trikotnikom.
. Lik A je levo od lika B.

. Lik B ni kvadrat.

. Lik E ni trikotnik.

. Lik A ni pod likom E.

. Lik B ni nad likom C.
10. Lik D ni levo od lika B.
11. Lik C je desno od lika E.

Levo

O©CoONOOOPAWN-=-

©

Desno

N

Oznaki:

w
N
O
(o))
N
oo
©
—
o
—
N

R - resniéno RIN

N - neresni¢no
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3. RAZRED
IME:
PRIIMEK:

MmATHEMA
LOGICNA POSAST

SOLSKO TEKMOVANIJE 2015-16
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa Stiri
Stevila.

3
4

2

1
2
4

= N |W |

21413

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa §tiri Stevila in da bodo
izpolnjene vse relacije > in <.

Primera relacij: ve¢ji: 2 >1, manjsi: 1< 2

2]<[3] [1] [4
al-2(2] [3] [1
3> 1] 4|22
1] 4]-2|2] |3

3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v kvadratkih iste barve (sivine
ali vzorca) nastopala vsa Stiri Stevila.

113
1

3
4
2 4

—_—

4. DEZELA LAZNIVCEV
vitezi - vedno govorijo resnico
oprode - vedno lazejo

vohuni - kakor kdaj

V dezeli laznivcev sre€amo tri osebe
(osebe A, B in C). Med njimi je ena
oseba oproda, ena je vitez in ena
vohun. Na podlagi njihovih izjav
ugotovi, kdo so osebe A, B in C.

A rece: Sem vitez.
B rece: A je vitez.
C rece: A ni oproda.

Oseba Aje __ vohun

5. SVET

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov

zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je ze

. Lik A je kvadrat.

. Lik B ni trikotnik.

. Lik C je levo od lika E.

. Nires, da je lik B petkotnik.

. Lik E ni pod likom C.

. Nires, da lik A ni levo od lika B.

. Lik A je petkotnik ali lik E je krog.

. Lik B ni nad likom D ali lik B ni kvadrat.

. Lik D je pod likom E in lik B ni levo od lika E.

OOoO~NOOOTRAWN =

10. Lik A ni levo od lika C in lik E je nad likom C.

11. Lik C je levo od lika D.

reSen.
Zgoraj
@
Levo @ Desno

[e]

Oseba B je ___oproda O;“ak“ N 112134 |5|6|7 |8 |9 10111
. . - resnicno

Oseba Cje __ vitez N - neresniéno NIRINININIRIRIRIRINIR

6. LOGICNA RAZPREDELNICA 7. MOSTOVI

Pet prijateljic (Ada, Gita, Maja, Jana, Mija) imajo konje z razli¢nimi imeni (Tornado,
Blisk, Mistral, Reno, Flobert). Vsaki dolo¢i svojega konja, ¢e velja:

1. Mija nima ne Rena ne Tornada.
2. Jana nima ne Rena ne Mistrala.
3. Maja nima ne Floberta ne Rena.
4. Mija nima ne Mistrala ne Floberta.
5. Ada nima Rena.

‘6. Jana nima Floberta.

Blisk
Tornado
Mistral
Reno
Flobert

Resitev:

Mija, Blisk Maja

Jana, Tornado Mija

Maja, Mistral Jana

Gita, Reno

Ada, Flobert Gita
Ada

Z otoka (krogca) narisi toliko mostov do
drugih otoc€kov, kolikor je Stevilo na
otoCku. Z otoka gresta lahko v vsako
smer najve¢ 2 mostova.

Mostovi potekajo le vodoravno ali
navpi¢no in se ne krizajo.

Povezani morajo biti vsi otoki.

S

1ON).
N~
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MATHEMA

LOGICNA POSAST
=
4. RAZRED SOLSKO TEKMOVANJE 2015-16 OZNAKE:
IME: CAS RESEVANIJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N: NERESNICNO
PRIIMEK: >: VECJI, <: MANJSI
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI 3. BARVNI SUDOKU
V kvadratke vpisi Stevila 1, 2,3in4, | OPERACIJAMI V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici in v V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
vsakem stolpcu nastopala vsa Stiri da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu stolpcu in v kvadratkih iste barve
Stevila. nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bosta (sivine ali vzorca) nastopala vsa Stiri
izpolnjeni obe ra€unski operaciji (-, +) in Stevila.
2 4 3 1 relacija (>).
als> 1] [3]1]2 2
11314 |2 @ 1
\ 1 \ \ 20204l >]3 ’
32|14 2al3] 1] [a | 2 4
411123 3] [a] [2] [1 4 | 3
4. DEZELA LAZNIVCEV 5. SVET
vitezi - govorijo vedno le resnico Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
oprode - vedno lazejo zapisi v tabelo spodaj. Zadniji primer (11.) je Ze reSen.

vohuni - kakor kdaj

1. Lik A je petkotnik.
V dezeli laznivcev sre¢amo tri osebe | 2. Lik B ni kvadrat. &
(osebe A, B in C). Med njimi je ena Z h‘k Ajedle\ll,?( oAd I?kka D.
oseba oproda, enaje vitezin ena |\ 1 i i G levo od fika B.
vohun. Na podlagi njihovih izjav 6. Lik A ni kvadrat ali lik B je kvadrat. E
ugotovi, kdo so osebe A, B in C. 7. Lik B ni trikotnik ali lik E je trikotnik.
A rece: Nisem vohun. 8. Lik D ni nad likom B ali lik E je levo od lika A. @ @
. L. 9. Lik C ni nad likom A in lik B je trikotnik.
B rece: C je vitez. 10. Lik A ni desno od lika E in lik D ni krog. A
C rece: A nioproda. 11. Lik E je levo od lika C.
Oseba A je __vitez .
Oseba B je _oproda Ozl 1]1213|4]|5]6|7]8]9]10[11
Oseba C je __vohun . N - neresni¢no R{R|N|N RIRI|R N|R
6. LOGICNA RAZPREDELNICA 7. MOSTOVI
Stiri prijateljice (lva, Lana, Gita, Ada) imajo z razli¢ne konje (Tornado, Mistral, Z otoka (krogca) narisi toliko mostov
King, Reno), ki so razliénih pasem (lipicanec, frizijec, lisec, vranec). Za vsako do drugih otoCkov, kolikor je Stevilo na
dologi ime, ime konja in njegovo pasmo. Resitev zapisi spodaj. otoCku. Z otoka gresta lahko v vsako
smer najve€ 2 mostova.
1. Gita nima ne Rena ne lisca. Mostovi potekajo le vodoravno ali
2. Iva nima ne Rena ne lisca. 8| = B [l o navpiéno' in se ne Ifr'iiai.o. '
3. Tornado ni ne lipicanec ne vranec. | ® % > % Elo| 3|2 Povezani morajo biti vsi otoki.
4. Ada nima lisca. E S | ¥ |e|s|E 2 g

5. Gita nima Kinga.
6. Mistral je frizijec. va O
D |

7. King ni vranec. Lana
Gita @=@>

ﬁ
:

Zapisi reSitev:

Iva, King, lipicanec z‘_%d_a (4 3) |
Gita, Mistral, frizijec lipicanec
Lana, Tornado, lisec frizijec
Ada, Reno, vranec S
vranec 3 —@
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5. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MmATHEMA
LOGICNA POSAST

SOLSKO TEKMOVANIJE 2015-16
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:

R: RESNICNO, N: NERESNICNO

>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa
razli¢na Stevila.

N[ W || Wu,
Wl || PN
Al |(N|lW|F
unwlirkr | NI~
RIN[P U] w

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI
OPERACIJAMI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 4, tako da
bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bosta
izpolnjeni obe raunski operaciji (+, ¢) in

relacija (<).

2] <|3]<|4

4 1]le2/2] <
1 2 3

AW ]|

3 4 1/+1]2

3. OZNACENI SUDOKU

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 4, tako

da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
in v kvadratkih z istim znakom nastopala

vsa Stevila.
L) 2 L) 4 L) 3 L) 1
113 2| 4
Q L) Q Q
3 1 2
Q L) 04 &
4121 1| 3
& & > &

4. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI
Z debelo ¢érto razdeli mrezo kvadratov

na pravokotnike in kvadrate, tako da bo

vsak od njih vseboval natanko eno
Stevilo. To Stevilo predstavlja Stevilo
manjsih kvadratov, iz katerih je
sestavljen pravokotnik ali kvadrat.

5 4
4
2 3
31213
6 3
4 213
2 3

5. SVET

. Lik B je trikotnik.
. Nires, da lik A ni kvadrat.

. Lik E ni petkotnik ali lik E je kvadrat.

OCONOOOPRWN -

11. Lik C je levo od lika A.

Oznaki:
R - resni¢no
N - neresni¢no

. Lik C je desno od lika B in lik E je nad likom D.

. Lik B je petkotnik in lik A je nad likom C.

. Ce je lik E krog, potem lik D ni trikotnik.

. Ce je lik A nad likom C, potem je lik A pod likom B.

. Lik B ni pod kvadratom ali lik B ni kvadrat.
. Lik C je krog, €e in samo &e je lik A pod likom E.
10. Lik E je enak liku B, €e in samo €e je lik C kvadrat.

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

A

©

©

516 |7 [8]9|10]11

RIN|R|IR|N|R|R

6. LOGICNA RAZPREDELNICA

Pet prijateljic (Lana, Nina, Jana, Eva, Dora) imajo z razli¢ne konje (Flobert, Tornado, Blisk,
Viharnik, Pongo), ki so razli¢nih pasem (lipicanec, poni, vranec, arabec, rjavec). Za vsako doloci

ime, ime konja in njegovo pasmo. Resitev zapisSi spodaj.

. Jana nima ne Floberta ne Bliska.
. Lana nima ne ponija ne rjavca.

. Blisk ni ne poni ne vranec.

. Viharnik ni ne poni ne arabec.

. Tornado ni ne poni ne lipicanec.

. Tornado ni ne vranec ne arabec.

Blisk

Vihamik

5
2

Tomado
Hobert
poni
lipicanec

arabec
vranec
rjavec

Lana

. Nina ima konja z imenom Viharnik.
.Jana nima rjavca.

Dora

OCoO~NOOOPARWN-

. Flobert ni arabec.

Jana

10. Dora nima rjavca.

Nina

11. Blisk ni arabec.

Bva

poni

Resitev:

lipicanec

Dora, Flobert, poni

arabec

Lana, Blisk, lipicanec

vranec

Jana, Pongo, arabec

rjavec

Nina, Viharnik, vranec
Eva, Tornado, rjavec

7. DEZELA LAZNIVCEV
vitezi - vedno govorijo resnico
oprode - vedno lazejo

vohuni - kakor kdaj

V dezeli laznivcev sreCamo
tri osebe (osebe A, B in C).
Med njimi je ena oseba
oproda, ena je vitez in ena
vohun. Na podlagi njihovih
izjav ugotovi, kdo so osebe
A, BinC.

Arece: C ni vitez.
B rece: C je vitez.
C rece: A ni oproda.

Oseba A je _ vitez
Oseba B je __oproda .

Oseba Cje _ vohun .

5.5.2016




6. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MmATHEMA
LOGICNA POSAST

SOLSKO TEKMOVANIJE 2015-16
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa
razli¢na Stevila.

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI
OPERACIJAMI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da

bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bosta
izpolnjeni obe raunski operaciji (+,¢) in

3. OZNACENI SUDOKU

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 4, tako

da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
in v kvadratkih z istim znakom nastopala
vsa Stevila.

Vsem likom v spodnjem svetu doloci
imena (A, B, C, D in E). V svetu velja 5
stavkov, ki so zapisani spodaj.
Resni¢nost stavka je podana desno od
stavka (R, N). Ime lika zapiSi v lik.

1.LikEjesiv...........o...
2.Lik Ajelevoodlika E...N

3. Lik C je nad likom E..... R
4.Lik Aje desnoodD..... R
5.Lik AjenadD............. N

>

>

Oznaki:
R - resni¢no
N - neresni¢no

A

. Lik A je kvadrat.
. Nires, da lik E ni trikotnik.

11. Lik C je levo od lika A.

Oznaki:
R - resni¢no
N - neresni¢no

relacija (>).
102(3]4]s 3lwls| [2]2[a] [1 04103 |02 [0t
415]1]3]2 21«24l [1] [5] [3 RER R N
2011453 T 21 T2l [3lels 51213
5132|114 4] s [3]2]5 1122 o * » Q
314|521 21> 1 3 5 n ‘2 o113 *4

4. OBRATNI SVET 5. SVET

. Lik E je levo od lika B in lik C je pod likom D.
. Lik B je petkotnik in lik A je nad likom C.
Lik D ni krog ali lik E je levo od lika D.

. Lik C je petkotnik ali lik D je petkotnik.

. Lik A je trikotnik, €e in samo €e je lik E krog.

. Lik E ni levo od A €e in samo €e je lik E nad A.
. Ce je lik B krog, potem je lik A pod likom B.
10. Ce je lik D kvadrat, potem je lik D trikotnik.

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

A

©

2 5|67 |89 |[10|11

R

R R{R|N|R|[N|R

6. LOGICNA RAZPREDELNICA

1. Vranec ni iz Celja.

Tri prijateljice (Ana, Maja, Gita) imajo razli¢ne (Blisk, Pongo, Flobert), ki so razli¢nih pasem (poni,
vranec, islandec) in so iz razli¢nih krajev (Medvode, Jesenice, Celje.
Za vsako dolo¢i ime, konja, pasmo konja in kraj bivanja.

7. DEZELA LAZNIVCEV
vitezi - vedno govorijo resnico
oprode - vedno lazejo

V dezeli vitezov in oprod

Blisk
Pongo
Flobert

poni
vranec

islandec

Medvode

sreCamo tri osebe (osebe
A, B in C). Na podlagi
njihovih izjav ugotovi, kdo
so osebe A, Bin C.

Jesenice
Celje

Arece: BjevitezinCje

oproda.

B rece: A je poroda ali je

C vitez.

2. Ana nima Floberta.

3. Poni ni iz Medvod.

4. Pongo ni islandec.

5. Flobert ni iz Celja.

6. Poni ni iz Celja.

7. Pongo ni z Jesenic.

8. Gitin konj je islandec. |_A"a
Maja

Zapisi resitev: Gita

Ana, Pongo, vranec, Medvode

Maja, Flobert, poni, Jesenice Medvode

Gita, Blisk, islandec, Celje Jesenice
Celje
poni
vranec
islandec

Crece: Aje oprodainB
je vitez.

Oseba A je _oproda .
Oseba B je _vitez

Oseba C je_vitez

5.5.2016




MATHEMA

LOGICNA POSAST
=
7. RAZRED SOLSKO TEKMOVANIJE 2015-16 OZNAKE:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N: NERESNICNO
PRIIMEK: >: VECJI, <: MANJSI
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI 3. OZNACENI SUDOKU

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa
razli¢na Stevila.

OPERACIJAMI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bo
izpolnjena radunska operacija (+) in relaciji

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako

da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
in v kvadratkih z istim znakom nastopala
vsa Stevila.
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4. VITEZI IN OPRODE 5. SVET

vitezi - vedno govorijo resnico
oprode - vedno lazejo

V dezeli vitezov in oprod sre€amo
tri osebe (osebe A, B in C). Vsaka
pove eno od izjav. Na podlagi
povedanega ugotovi, katera oseba
je vitez in katera oproda.

Arece: B je vitez ali C je vitez.
B reée: Ce je C vitez potem je A
vitez.

Ce je B vitez potem je A
vitez.

Oseba A je _vitez

C rece:

Oseba B je _ vitez

Oseba C je _ vitez

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

1. Lik B je levo od lika A in lik C je pod likom A.
2. Lik E ni pod likom A in ni res, da je lik D trikotnik. @
3. Lik C ni krog ali lik B je nad kvadratom.
4. Lik B ni pod trikotnikom ali lik A je kvadrat.
5. Lik E je trikotnik, e in samo €e je lik E krog.
6. Lik D je pod likom C, &e in samo &e lik D ni krog. @
7. Ali je lik C kvadrat ali lik E ni nad likom B.
8. Ali je lik D krog ali je lik E krog.
9. Ce je lik D krog, potem je lik A pod likom B.
10. Ce lik B ni kvadrat, potem lik A ni trikotnik. @ A
11. Lik C je levo od lika A.
Oznaki:
N - neresni¢no NIRIRIRININIRINIRIR

6. LOGICNA RAZPREDELNICA

Stiri prijateljice (lva, Mija, Dora, Gita) imajo konje razliénih imen (Viharnik, Mistral, Pongo, Flobert), ki
so razli¢nih pasem (lipicanec, frizijec, rjavec, islandec) in so iz razli€nih krajev (Kamnik, Ljubljana,
Trst, Jesenice. Za vsako dolo€i ime, ime konja, pasmo in kraj bivanja (konj in oseba sta iz istega

7. OBRATNI SVET
Vsem likom v
spodnjem svetu dologi
imena (A, B, C, D).

kraja). V svetu veljajo 3
- - . ~| _ [$) ol | ® spodaj zapisani stavki.
Resitev napisi desno spodaj. Z| g) § % g § % E _i 3 g Vsi stavki so resniéni.
g2 i) 5 Ime lika zapisi v lik.
1. Iva nima ne Viharnika ne rjavca. § = g |_|C—_> 3| E = % N ER = § me e zapist v
2. Dora nima ne Mistrala ne Viharnika. - - - - 1. Lik B je levo od D.
3. Pongo ni rjavec. a 2. Lik C je siv ali lik A
4. Flobert ni iz Trsta. Mja je bel.
5. Viharnik je frizijec. Dora 3.Lik Aje belinlik D je
6. Pongo ni iz Ljubljane. Ga bel.
7. Dora ni doma iz Kamnika. ~Kan
8. Frizijec ni iz Ljubljane. . JSI”:; = @
9. Rjavec ni iz Jesenic. TJ T J
10. Rjavec ni iz Ljubljane. Jrs
11. Mija ni doma iz Jesenic. _Tﬁ'ce
12. Islandec ni iz Kamnika. f:'lplcanec Iva, Pongo, lipicanec, Kamnik @ A
13. Frizijec ni iz Kamnika. az\ieeg Dora, Flobert, islandec, Ljubljana
14. Rjavec ni iz Kamnika. :]slandec Mija, Mistral, rjavec, Trst A

Gita, Viharnik, frizijec, Jesenice
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8. RAZRED SOLSKO TEKMOVANJE 2015-16 OZNAKE:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N: NERESNICNO
PRIIMEK:
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI S KONGRUENCAMI 3. OZNACENI SUDOKU

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5,

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da | V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako

tako da bodo v vsaki vrstici in v bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
vsakem stolpcu nastopala vsa razli¢na | nastopala vsa razli€na Stevila ter da bodo in v kvadratkih z istim znakom nastopala
Stevila. izpolnjene relacije =. Oznaka[a] = n[b] vsa Stevila.
pomeni, da je razlika St.ainbalibina
deljiva z n. 4l s 3 1 2
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4. VITEZI IN OPRODE 5. SVET 1

vitezi - vedno govorijo resnico
oprode - vedno lazejo

V dezeli vitezov in oprod sre€amo
§tiri osebe (osebe A, B, Cin D).
Vsaka pove eno od izjav. Na podlagi
povedanega ugotovi, katera oseba je
vitez in katera oproda.

A rece: B je vitez in G je vitez . Lik E je pod likom B, &e in samo &e lik B ni krog. O
Zen Ao g . ' . Ali je lik C kvadrat ali lik E ni nad likom B.
B A t lijeC da. = =
B :zgz: A}: \(/):gdzléﬁ ° %pcr)%rsda .Ni'res, da: ali je lik D krog ali je lik E kvadrat. El
D reée: B je vitez ali je A oproda ' . Ce je lik B trikotnik, potem je lik A pod likom B.
' 10. €e lik B ni kvadrat, potem lik A ni trikotnik. @ A

Oseba Aje __ oproda . 11. Lik A je levo od lika C.
OsebaBje __ oproda Ognaki

- ; znaki:
Oseba Cje _ vitez R - resniéno 1121314 1|5|6|7 |8 1011

OsebaDje__ vitez

O©CoO~NOODWN-

N - neresni¢no

. Lik B je levo od lika C in lik C je pod likom A.
 Lik E ni pod likom A in ni res, da je lik D trikotnik. @
. Lik C ni kvadrat ali lik B je nad kvadratom.
. Lik D ni pod trikotnikom ali lik A je kvadrat.
. Lik E je trikotnik, €e in samo ¢e je lik E krog.

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Zze reSen.

9
N{N|R|R|R|N|N|N|N|R

6.
Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali
N) stavkov zapiSi v tabelo spodaj.

ONO A WN =

Oznaki:

R - resni¢no
N - neresni¢no A

. Obstaja tak x, da za vsak y, razlien od x, velja: lik x je levo od y.

. Obstaja tak x, da za vsak y, razlien od x, velja: lik x je nad y.

. Obstaja tak x, da za vsak y, razlicen od x, velja: lik x je desno od y.
. Obstaja tak x, da za vsak y, razlicen od x, velja: lik x je pod y.

. Noben lik ni trikotnik.

. Vsaj en lik ni bel.

. Vsaj en lik ni petkotnik.

. Noben lik ni siv.

SVET 2
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7. OBRATNI SVET

Vsem likom v spodnjem svetu doloci imena (A, B,
C,D, E).

V svetu veljajo spodaj zapisani stavki. Resni¢nost
stavka je podana na koncu stavka (R, N). Ime lika
zapisi v lik.

1. Lik D je pod likom E. (R)

2. Lik D ni petkotnik ali lik E je trikotnik. (R)

3. Lik B je kvadrat in lik C ni petkotnik. (R)

4. Lik A ni petkotnik, e in samo €e je lik C siv. (N)

3]®

Oznaki:
R - resni¢no @ D
N - neresni¢no
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9. RAZRED SOLSKO TEKMOVANIE 2015-16 OZNAKE:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N: NERESNICNO
PRIIMEK:
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI S KONGRUENCAMI 3. OZNACENI SUDOKU
V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako da | V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako
tako da bodo v vsaki vrstici in v bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
vsakem stolpcu nastopala vsa razli¢na | nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bodo in v kvadratkih z istim znakom nastopala
Stevila. izpolnjene relacije =. Oznaka [@ = n [B] vsa Stevila.
pomeni, da je razlika St.ainbalibina
deljiva z n. 5.2 3 1 4
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4. VITEZI IN OPRODE 5. SVET 1
vitezi - vedno govorijo resnico Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N)
oprode - vedno lazejo stavkov zapisi v tabelo spoda;j.
V dezeli vitezov in oprod sre¢amo Stiri osebe 1. 3x trikotnik(x)
(osebe A, B, Cin D). Vsaka pove eno od izjav. | 2 wx (- (bel(x))
Na podlagi povedanega ugotovi, katera oseba 3. - (3x kvadrat(x))
je vitez in katera oproda. 4. - (Vx (~trikotnik(x))) @ El
A ree: B je vitez, &e in samo &e je D oproda. | - 3XVy # x(levo od (x.y)) .
B reée: Ce je C oproda, potem je A vitez. 6. vx3y # x(trikotnik(x) A —petkotnik(y))
C re€e: B je vitez in A je vitez. 7. 3x (—kvadrat(x))
D rece: Ce je A oproda, potem je B vitez.
J P P J Oznake:
. R - resni¢no
Oseba Aje __ oproda . N - neresniéno &
Oseba Bje __ oproda . 3 obstaja
Oseba C je oproda v vsak 112131411567
— A konjunkcija (in)
OsebaDje __ oproda : - negacija (ne) RIN|N|R|R | N|R
6. SVET 2 7. OBRATNI SVET
Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) | Vsem likom v spodnjem svetu dolo¢i imena (A, B,
stavkov zapi$i v tabelo spodaj. C,D,E).
V svetu veljajo spodaj zapisani stavki. Resni¢nost

. trikotnik(D) A desno od (B,A) stavka je podana na koncu stavka (R, N). Ime lika
. pod(D,C) v pod(A,C) zapisi v lik.

. nad(A,D) v nad(C,A) Do .
. . c . Lik B je nad likom D. (R)
-nad(A,D) ~ trikotnik(B) Al lik C ni petkotnik ali je lik B bel. (R)

1
2
3
4
g' siv(B) < pod(C,B) . Ali je lik A petkotnik ali je lik E kvadrat. (R)
7
8
9

A OWON =

' :Eﬁgggﬁ'g; C :33 gg Eg’g)); . Ge je lik D kvadrat, potem je lik C bel. (N)

. =(siv(B) v desno od (A,C)) A

. = (trikotnik(C trikotnik(C
Oznake: @
R - resni¢no

N - neresni¢no Opomba: o
o ekvivalenca (e in samo &e) pod (A, B) pomeni: A je pod B

— implikacija (Ce..potem)

A konjunkcija (in) 112/3|4|5/6|7[8]9 Oznaki: 2

v disjunkcija (ali) R - resniéno

Vv ekskluzivna disjunkcija (ali..ali) NJRININ|NJRINJR]N N - neresnic¢no E

- negacija (ne)
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